

5. Представяне на дейността на българския център за подпомагане на потребителите на европейска статистическа информация пред медиите с цел да бъдат по-широко популяризирани сред българското общество възможностите за получаване на статистическа информация.

6. Провеждане на обучение относно дейността на Националния статистически институт в областта на подпомагане на потребителите под формата на семинар за служителите от НСИ и ТСБ, които осъществяват пряк контакт с потребителите по места.

**4. ЗАКЛЮЧЕНИЕ**      Посочените дейности ще бъдат завършени до края на 2009 г. в рамките на Програма ФАР 2006. НСИ ще кандидатства за ново субсидиране за проекта "Подпомагане на потребителите на европейска статистическа информация чрез сайта на Евростат в интернет" съгласно приетите от Евростат условия за финансиране на проекти, тъй като този проект е от изключително значение за Европейската статистическа система и за Националния статистически институт като част от нея. Сътрудничеството със страните - членки на ЕС, в областта на подпомагането на потребителите на европейска статистическа информация допринася за подобряване на работата на НСИ при разпространението на статистическите данни. Конкретните резултати от участието в проекта са обвързани с повишаване на качеството в областта на разпространението на информацията. Увеличава се броят на потребителите, които оценяват ролята на хармонизираната статистическа информация както при вземането на политически и управленски решения, така и в ежедневно работата. За това допринася индивидуалният контакт на експертите от българския център за подпомагане с всеки потребител, при който се осъществява различно по сложност обучение за намиране и ползване на статистически данни в зависимост от нивото на познаване на информацията и каналите за разпространението ѝ. От друга страна, при този контакт се получава и обратна информация за удовлетвореността на потребителите от предлаганите статистически продукти и услуги. Именно повишаването на качеството на тези продукти и услуги и превръщането им в потребителски ориентирани и съпоставими с предлаганите от останалите страни - партньори в Европейската статистическа система, е основната полза за Националния статистически институт в областта на разпространението на статистическата информация.

Приета за печат на 27.01.2009 г.